Pt.37 Jsou dany rovnob&zky p a g, na piimce p leZi body 4 a B. Vzdalenost rovnobézek je 2 cm,

Pi.38

P1.39

P1.40

Pr.41

Pr.42

vzdalenost bodu 4, B 5 cm.

a) Na pfimce ¢g naleznéte bod M, ktery je stejné vzdaleny od 4 i B a tuto vzdalenost uréete
(pocetné). Kolik je moznosti?
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b) Na piimce ¢ naleznéte bod C, tak, aby trojuhelnik ABC byl pravouhly a uréete (pocetné)
jeho obsah. Kolik je moZnosti?
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¢) Na ptimce ¢g naleznéte body K a L, tak, aby ¢tyithelnik ABKL byl kosoctverec a urcete
(pocetng) délku uhlopti¢ky AK s piesnosti na dvé desetinna mista. Kolik je moznosti?
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C .. 27 5
V geometrické posloupnosti je ag;=—— a ag,=3 .Urlete dg .

4
Vypoéteéte 2log,3+2log,2 .

Dvé ozubena kola s poctem zubti 48 a 80 do sebe zapadaji. Mensi kolo se otaci s frekvenci
60 otacek za minutu. Urcete frekvenci otaceni vétsiho kola. 36 ot./min

Pti placeni elektrické energie si miizeme vybrat ze dvou sazeb. Zavislost mezi mésicni
platbou p v K¢ a spotiebou s v kWh se v piipadé A fidi linearni funkci p=40+5.2s
avpitipadée B p=60+4.,8s . Od jaké nejnizsi spoteby se za¢ne vyplacet sazba B?

Jedna strana obdélniku je o 6 cm krat$i nez druha. Urcete s pfesnosti na minuty mensi thel
sevieny uhlopfickami, je - li jeho obsah 432cm* .



Pf.43 Na obrazku je graf jisté nepiimé tmérnosti f Y=L

a) Urcete Cislo k£ ze zadani funkce.

b) Rozhodnéte, ve kterém bodé¢ (pro které x) bude nabyvat hodnoty 300.
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